

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового**  
**проживання внутрішньо переміщених осіб на базі**  
**гуртожитку Вищого професійного художнього училища № 5**

16 жовтня 2024 року

м. Чернівці

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Решетілова Олена В'ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

**Моніторинговий візит проводився в присутності:**

Злагоди Вероніки Іванівни – коменданта гуртожитку.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* гуртожиток Вищого професійного художнього училища № 5.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Пилипа Орлика, 3, м. Чернівці, Чернівецький район, Чернівецька область, 58000.

*Форма власності:* державна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Міністерство освіти і науки України.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* ініційовано.

***Попередній моніторинговий візит здійснювався 01 грудня 2023 року.***

***Розташування***

МТП розташоване у п'ятиповерховому гуртожитку, який знаходиться на відстані 500 – 1000 метрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, садочка, магазинів, аптек. ВПО проживають на четвертому поверсі.

***Наповненість***

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 33 внутрішньо переміщені особи: 5 дітей, чоловіків – 7, жінок – 21, з них особи літнього віку – 14, осіб з інвалідністю – 9.

***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***  
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладені угоди на проживання.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро -постачання, вентиляція)***

Опалення закладу: централізоване.

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання: централізоване.

***Харчування***

Харчуються ВПО самостійно. На поверсі є кухня, в якій наявні холодильники, мікрохвильова піч, плити електричні, раковини для миття посуду, столи для приготування їжі, дві шафи для зберігання посуду.

***Санітарія та гігієна***

На поверсі є два окремих санвузли. Один санвузол відремонтований за рахунок міжнародної організації міграції (МОМ), є туалет пристосований для маломобільних осіб, дві душові кабінки, встановлена 1 пральна машина та бойлер. Проведено косметичний ремонт вбиральні, замінено вікно. У душовій кімнаті замінені піддони та змішувачі, очікується проведення косметичного ремонту.

***Протипожежна безпека***

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та план евакуації.

***Укриття***

У МТП укриття немає, використовується укриття школи, яке знаходиться на відстані 300 м.

***Безбар'єрність***

МТП не пристосоване для проживання маломобільних верств населення: пандусу немає, ВПО проживають на 4 поверсі, у вбиральні та душових кабінах встановлено поручні.

***Умови в кімнатах***

ВПО проживають у кімнатах по 2-4 осіб. У кімнатах стоять двоярусні ліжка, стіл, стільці, наявні шафи та тумби для зберігання особистих речей.

***Дозвілля***

У МТП наявний простір для проведення дозвілля, де також облаштовано дитячий куток.

***Доступ до інформації та послуги***

Наявний стенд з інформаційними послугами.

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання від держави.

***Освіта***

У МТП проживає 5 дітей, з них 4 дитина відвідують школу, 1 – відвідує садочок.

***Працевлаштування***

Із працездатних ВПО працюють 10 осіб.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 15 особами**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили, проте є потреба у забезпеченні пральною машиною.

**Правопросвітницькі заходи проведено для 15 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби:**

- пральна машина
- бойлер;
- заміна вікна у вбиральні.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП пральною машиною та бойлером;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо заміни вікна у вбиральні.

Головний спеціаліст  
Відділу сприяння роботі  
регіональних представництв



Олена РЕШЕТИЛОВА